

两家旅行社各被罚2000元

这是潍坊近几年来首次对旅游企业进行罚款处罚

本报8月1日讯(记者 孙翔)8月1日,记者从市旅游局了解到,近日潍坊旅游监察支队发布第二期潍坊旅游质量公报,通报了今年第二季度受理旅游投诉、进行执法检查的情况,并对两家旅行社和1名无证导游进行了罚款的处罚,这也是潍坊近几年来首次对旅游违法行为进行行政处罚处罚。

近日潍坊旅游监察支队公布了成立后的第二期旅游质量公报。公报显示,第二季度,市旅游监察支队共接到各类涉

旅游咨询电话80余次,办理回复12345市长热线、潍坊民声网转来涉旅投诉5起,正式受理旅游投诉4起,其中立案处理3起,不予立案1起,投诉案件办结率100%,游客满意率100%,共为游客挽回经济损失2250元。

市旅游监察支队队长刘起告诉记者,根据前期市民提供的投诉举报线索,第二季度,市旅游监察支队共出动旅游执法人员30人次,共检查导游20人次,查处违规旅游企业5家和无证导游1人,下达责令整改通知

书5份,对2家旅行社以及1名无证导游实施了罚款处罚,共罚款5000元。

据介绍,6月份,旅游监察支队根据掌握的线索,对潍坊一家商务酒店进行了执法检查,发现这家酒店在没有被评定为三星级酒店的情况下,在前厅使用了三星级的标志,属于变相使用等级称谓从事经营活动的行为,违反了《山东省旅游条例》第四十条的规定,依据《山东省旅游条例》第六十条的有关规定,责令这家酒

店于7月5日前改正上述行为。

此外,第二季度旅游监察支队还对一家旅行社使用不规范的合同文本,予以责令改正;对一家旅行社委派无证导游人员,予以责令改正,对逃避检查的无证导游人员罚款1000元;对另外两家旅行社在坊子区开设营业部,未在规定期限内备案并私自开展旅行社业务,予以责令改正,并各处罚款2000元。

据了解,这是近几年潍坊市今年首次对旅游企业做出行

政罚款处罚。潍坊旅游监察支队成立后,在旅游监管力度和处罚手段上较以往有很大突破。

公报显示,从投诉情况看,潍坊旅游主要存在以下问题:一是个别旅行社未经游客同意擅自拼团,擅自改变行程,引起游客不满;二是个别旅行社服务意识不强,服务态度较差,在游客出现意外情况下,不能及时处理;三是个别导游带团经验不足,遇事不能妥善处理,引起游客不满。

电线杆倒了

7月31日,有市民反映,309国道潘里附近3路公交车东里东站在公交站边,给乘坐公交车的市民带来不便。附近居民告诉记者,电线杆已经倒地好几天了。至今没人管,若漏电就麻烦了,希望相关部门给以修复。

本报记者 吴凡 摄影报道



夏产量变低,损耗加大

菜价一月普涨两成多

本报8月1日讯(记者 董惠)入夏后,不少市民发现,手里的菜篮子又沉甸甸起来。8月1日,记者走访城区各大超市及菜市场发现,进入7月份,菜价节节攀升,一个月普涨两成多,其中叶菜类涨幅最大。

8月1日,记者走访城区各大超市看到,总体看来,进入7月份以后,蔬菜价格上涨非常明显,单从最后一个星期来看,叶菜类、菜豆类涨幅均超过10%。而中国寿光蔬菜指数走势图也显示,7月最后一周,全国各省份强降雨天气较为频繁,部分地区受灾,各地蔬菜生长受到不同程度影响。寿光地产大棚菜已完全进入歇棚期,上市量较上周又有减少。致使最后一周蔬菜日均交易价

格上涨。其中,大蒜、洋葱、芹菜、菠菜、苦瓜、圆椒、毛豆、芸豆、樱桃柿子等品种本周均价分别为5.68元/公斤、1.78元/公斤、0.86元/公斤、4.79元/公斤、3.12元/公斤、2.19元/公斤、3.12元/公斤、2.97元/公斤、3.81元/公斤,较上周分别上涨4%、7%、19%、8%、14%、16%、16%、10%,本周菜价总体呈现小幅上扬态势。大白菜、大葱、甘蓝

等品种本周较上周上市

量增加,价格较上周略有回落和持平。另外,从蔬菜指数走势图上来看,进入七月份后,菜价一月内上涨两成多。

对菜价上涨的原因,记者采访了解到,入伏后,天气闷热,不利于蔬菜生长,且寿光当地高温棚蔬菜进入歇棚期,转为小部分拱棚菜保持市场供应,加上各地强降雨天气频繁,部分地区受灾,需外调蔬菜补充日常需求,受此影响部分蔬菜价格上涨。

未来,随着地产菜的减少,寿光蔬菜物流园的蔬菜交易开始以外省、本省菜主导市场。受今年夏天各地强降雨天气频繁的影响,下周菜价仍有走高的可能。

潍坊市人民医院院长聘任暨委托经营管理责任书签订仪式举行

本报8月1日讯(记者

马媛媛)7月31日,潍坊市人民医院院长聘任和委托经营管理责任书签订仪式举行,标志着该院综合改革进入了一个新的阶段。市委常委、常务副市长、市医管办主任陈白峰,副市长、市医管会副主任王桂英,以及市卫生局等负责同志出席会议。

据悉,日前,《潍坊市人民医院综合改革试点实施方案》已经市医管会审核批准。此次综合改革的指导思想是,按照“政事分开、管办分开、医药分开、营利性和非营利性分开”要求,理顺和完善医院管理体制,探索建立现代医院管理制度,加快形成规范有序、运转高效、充满活力、持续发展的内部运行机制,全面提升医疗质量和服务水平,确保实现安全、有效、方便、价廉的基本医疗服务目标,不断提高群众就医满意度。改革的主要任务是,建立现代医院法人治理结构,落实经营管理自主权,积极推进配套改革,完善补偿机制,加强内部管理,落实便民惠民措施,加快提升医疗服务能力。该院的改革将从完善服务体系、改革体制机制、提升服务品质等7个方面实现新突破,重点抓好24个改革项目。

陈白峰在讲话中指出,市人民医院是全市最大的公立医院,也是潍坊市医疗行业的龙头,其改

革成败关系到全市公立医院改革的大局。市医管办要大胆负责,强化指导,定期进行督查,及时发现、解决工作中出现的问题。其他有关部门要加强协调配合,强化保障措施,赋予医院充分的自主权,确保改革稳妥、有序推进。市人民医院要严格按照方案要求,进一步转变观念、勇于创新,以强烈的责任感和事业心推动改革深入开展。要以人民群众满意不满意作为检验改革成效的重要标准,加大改革推进力度,全力完成各项工作任务,尽快让广大群众感受到改革带来的实际成效。他强调,要切实抓好重点改革措施落实,对照方案要求,逐条逐项进行梳理,形成“台账”,抓好落实;注重发挥政策激励作用,通过改革充分调动医务人员的工作积极性、创造性,进一步激发内在活力,提升医院运行效能;坚持改革发展并重,在推进改革的同时,要把服务能力提升摆上更加突出的位置,加快推进医院整体规划建设,进一步优化就医流程,提高管理水平,持续改进医疗质量,切实提高人民群众看病就医满意度。

仪式上,陈白峰代表市医管会向卢洪凯颁发了院长聘任书,王桂英与卢洪凯签订了《潍坊市人民医院2012年度委托经营管理责任书》。

台风“达维”或来袭

潍坊1259艘渔船做好防范措施

本报8月1日讯(记者 韩杰杰 通讯员 李玉兵)8月1日,记者从潍坊市海洋与渔业行政执法处获悉,台风“达维”或有可能登陆潍坊沿海一带,为预防台风灾害可能带来的损失,潍坊已启动《潍坊市海洋与渔业防台风应急预案》,经调度,目前潍坊1259艘渔船全部处于安全状态。

据中央气象台预报,今年第10号台风“达维”,8月1日16时位于北纬23.7度、东经123.2度,最大风速40公里/小时。台风中心经过的附近海域风力有10-12级,阵风可达13-14级,黄海南部、东海北部海域将有7-9级大风,黄海自南向北将先后出现5.0-7.0米的巨到狂

浪。预报称,“达维”有可能8月2日-3日左右夹击山东南部半岛地区。因“达维”台风风力强、影响范围广、且正值天文大潮,未来的路径不确定性较大,潍坊市海洋与渔业局立即进行安排部署,提前预防台风灾害可能带来的损失。

目前已通过传真、电话、短信、渔港码头广播等多种方式,将预警信息第一时间传达到渔业乡镇、渔业村、渔业协会、渔港、渔业公司、渔业养殖单位、每艘渔船和其他涉海渔业单位。同步启动《潍坊市海洋与渔业防台风应急预案》,按照台风警报级别,各级海洋与渔业局主要领导到岗指挥,分管领导带队赴一线督导防范工作,渔业安全应

急处置工作领导小组其他人员到岗值守,确保信息畅通。渔港、渔政工作人员将加强码头安全巡查,合理安排停港渔船系泊锚泊,留足间距和疏散通道,增加前后系缆、倒缆和碰垫,防止船舶相互碰撞,及时发现和消除安全隐患,确保停港渔船和人员安全。同时,做好人员、车船、物资、装备应急准备工作,渔政执法船处于备航状态,随时应对突发险情。

经调度,潍坊1259艘渔船全部处于安全状态。其中414艘养殖渔船,全部在本地停港;捕捞渔船845艘,其中56艘赴朝鲜东部海洋生产,在省外停港13艘,在省内市外停港27艘,潍坊内停靠749艘。

武警潍坊市支队第三大队举行庆“八一”警民联欢会

本报8月1日讯(通讯员 罗上平 宋德帅 郑勇进)7月31日晚,为庆祝中国人民解放军建军85周年,加强警民联系,潍坊市武警支队第三大队与潍坊监狱、中国人民银行潍坊中心支行联合举办了“警民携手,共创和谐”庆“八一”警民联欢会,驻地媒体、潍坊市武警支队、潍坊监狱、中国人民银行的领导以及社会各界有关人士与潍坊支队第三大队120余名官兵参加了此次活动。

此次活动在欢快喜庆的《威风锣鼓》中拉开了帷幕。一个个精彩纷呈的节

目,展现了一幅幅警民载歌载舞、共迎建军85周年的喜庆画卷。潍坊监狱和人民银行献上小合唱《为了谁》、《相亲相爱》,表达了对武警官兵的深情厚意;表演《战士最美》、萨克斯独奏《久别的人》体现了武警官兵舍小家顾大家的卫士情怀;小品《提意见》、模仿秀《我要当明星》等节目,充分展现了武警官兵丰富多彩的业务文化生活;警体舞《利剑雄风》展示了武警官兵过硬的军事素质和敢打必胜的信心,将整台晚会气氛推向了高潮。